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Dotyczy konkursu ofert na : wykonywanie opiséw badan Rtg i tomografii komputerowej oraz
przekazywanie ich w drodze transmisji danych do Powiatoweqo Centrum
Medycznego w Grojcu sp. z 0.0.

W zwigzku z wptynigciem pytan do ww. postepowania konkursowego udzielajgcy zamoéwienia udziela
nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1 Do umowy § 3 pkt. 3
Czy udzielajgcy zaméwienie wyraza zgode na zmiang terminu opisow badan planowych na 72
godziny?

Odpowiedz: Zgodnie z SWKO.

Pytanie 2 Do umowy § 5 pkt. 6

Czy udzielajgcy zamowienie wyraza zgode na zmiang zapisu na ,W przypadku przekroczenia
do 100% czasu opisu badan przewidzianego w § 3 ust. 3, cena zostanie automatycznie
obnizona odpowiednio do cen jednostkowych dla danego rodzaju badania 0 10% w stosunku
do cen opisanych w ust.3.”?

Odpowiedz: Zgodnie z SWKO.

Pytanie 3 Do umowy § 5 pkt. 7

Czy udzielajacy zamoéwienie wyraza zgode na zmiane zapisu na ,W przypadku przekroczenia
ponad 100% czasu opisu badan przewidzianego w § 3 ust. 3, cena zostanie automatycznie
obnizona odpowiednio do cen jednostkowych dla danego rodzaju badania o0 20% w stosunku
do cen opisanych w ust.3.”?

Odpowiedz: Zgodnie z SWKO.

Pytanie 4 Do umowy §7 pkt.3

Czy udzielajacy zaméwienie wyraza zgode na zmiang zapisu na ,W razie razacego
naruszenia warunkéw umowy przez przyjmujacego zamowienie, w tym w szczegdlnosci
powtarzajgcych sig opoznien w wykonaniu opisow, tj. 20 opéznien w miesigcu kalendarzowym
Udzielajacy zamowienie uprawniony bedzie do odstgpienia od umowy w trybie
natychmiastowym bez zachowani okresu wypowiedzenia.”?

Odpowiedz: Zgodnie z SWKO.

Pytanie 5 Do umowy §7 pkt. 4

Czy udzielajgcy zaméwienie wyraza zgode na zmiane zapisu na ,Udzielajgcy Zamowienie
uprawiony bedzie do odstapienia od umowy w przypadku opdznier przekraczajacych 10 dni
roboczych w wywigzaniu sig z obowigzkow wskazanych w §2ust. 4i6."?

Odpowiedz: Zgodnie z SWKO.



Pytanie 6 Dot. umowy §3 ust. 3 pkt. 1
Czy udzielajgcy Zamowienie wyraza zgode na dodanie zapisu: termin dwéch godzin na opis
badan pilnych nie dotyczy badan onkologicznych?

Odpowiedz: Udzielajgcy zamoéwienia wyraza zgode na dodanie zapisu: termin dwéch godzin
na opis badan pilnych nie dotyczy badan onkologicznych.
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